

13



Nakon podgoričkog Osnovnog i Viši sud je potvrdio da je Skupština Crne Gore nezakonito razriješila izvršnu direktoricu NVO MANS-a sa funkcije člana Savjeta Agencije za sprečavanje korupcije i poništio tu odluku Skupštine. Predlog za razrješenje prethodno je parlamentu dostavio Odbor za antikorupciju, nakon što je ASK donijela odluku kojom je utvrđeno da je navodno prekršila Zakon o sprečavanju korupcije. „Sudske presude potvrđuju da sam iz Savjeta ASK razriješena isključivo po političkom osnovu i da ni u jednom trenutku nisam prekršila zakon. Poslanici tadašnje vlasti su me razriješili samo zato što sam insistirala da ASK radi svoj posao i javnosti, na konkretnim primjerima, ukazivala da je ta institucija pod političkom kontrolom“.

13/05/2021

17



U susret petnaestogodišnjici obnove nezavisnosti pročitajte kolumnu izvršne direktorice MANS-a: Gdje je sada i kuda treba da ide Crna Gora.

- Razotkrivanje kriminala, naslijeđenih koruptivnih ugovora i tajnih dogovora, mora biti prioritet nove vlasti, koja ne smije dozvoliti bilo kom pojedincu da pomisli da preuzme te, veoma unosne poslove, i da nastavi istim putem.
- Nakon nedodirljivog "dvora" bivšeg režima, ni novi ne smiju imati nedodirljive "careviće".

Kompletnu kolumnu možete pročitati na linku u nastavku:
<https://www.facebook.com/nvo.mans/photos/a.513531598747644/3565786676855439/>

17/05/2021

18



Crna Gora gradi svoj prvi autoput, jedan od najskupljih na svijetu. Projekat je pogođen optužbama za korupciju, odlaganjem izgradnje i ekološkim tragedijama. U ekskluzivnom intervjuu za Euronews, direktor Istraživačkog centra NVO MANS-a daje uvid u crnogorski projekat autoputa vrijedan milijardu dolara koji finansira Kina.

Da li je Crna Gora sada zaglavljena u kineskom dugu? Da li su sredstva zloupotrebljena? Da li je bilo javnog tendera? i Ko je kriv? Kompletan intervju na linku u nastavku: <https://www.euronews.com/2021/05/07/is-corruption-why-montenegro-s-ambitious-motorway-project-is-leading-nowhere>

18/05/2021

20



Podaci do kojih je došao MANS pokazuju da je porodica ministra ekologije, prostornog planiranja i urbanizma izvodila radove na objektu u Budvi u periodu nakon 2008. godine što povlači i krivičnu odgovornost u skladu sa izmjenama Krivičnog zakonika Crne Gore koje nelegalnu gradnju definišu kao posebno krivično djelo. Informacije pokazuju i to da su Mitrovići radove na objektu nastavili čak i nakon podnošenja zahtjeva za legalizaciju. Navedeno upućuje na zaključak da je aktuelni ministar urbanizma godinama svjesno kršio zakone i propise koji uređuju oblast prostornog planiranja, te da osim prekršajne, zbog nelegalne gradnje postoje osnovi i za njegovo krivično procesuiranje, shodno čemu je MANS i podnio krivičnu prijavu.

20/05/2021

26



Građanska kontrola finansiranja političkih partija i njihovih kampanja je od presudnog značaja za rano detektovanje političke korupcije, trgovine uticajem, zloupotreba državnih fondova, te ostalih devijacija koje prate izborne procese u Crnoj Gori. Kako bi ova kontrola bila efikasna i djelovala preventivno, neophodan je pun i neometan pristup informacijama o radu političkih partija, kako u toku izborne kampanje, tako i podaci koji se odnose na njihovu redovno poslovanje. Zloupotreba državnih fondova u izborne svrhe, finansiranje kampanja i partija iz inostranstva, učešće trećih strana u izbornim kampanjama, te odgovornost i kazne, neke su od tema koje su otvorene na Konferenciji o finansiranju političkih partija i izbornih kampanja koju organizuje MANS.

26/05/2021

31



Istraživački centar MANS-a objelodanio je podatke koji pokazuju da se imanje Glavnog specijalnog tužioca Milivoja Katnića u danilovgradskom selu Grbe prostire na površini od oko sedam hiljada kvadrata. Preko 80% tog posjeda nekada je bila državna zemlja koju je Katnić stekao u posljednjih šest godina zahvaljujući odlukama Vlade Crne Gore da mu je proda pod povoljnim uslovima ili ispod tržišne cijene. Kako je Glavni specijalni tužilac poslovao sa državom možete pročitati u najnovijoj istraživačkoj priči na linku u nastavku: <https://www.mans.co.me/kako-je-katnic-poslovao-sa-drzavom-specijalna-cijena-za-specijalnog-tuzioca/>

31/05/2021

Maj u fotkama

